
 

 

LIFE-IP CEI-Greece 

Εφαρμογή της Κυκλικής  

Οικονομίας στην Ελλάδα 

LIFE18 IPE/GR/000013 
 

 

Το έργο LIFE18 IPE/GR/000013 συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα LIFE της ΕΕ. 

To έργο LIFE18 IPE/GR/000013 συγχρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο. 

 

 

 

 

 

 

Απολογιστικό Δελτίο Τύπου 

 

1η Εστιασμένη Συζήτηση - Διερεύνηση συνεργασιών για τη μείωση της 

απώλειας φρέσκων φρούτων και λαχανικών και των οργανικών 

απορριμμάτων στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης 



 
 

Page 2 of 4 

 

Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024 

 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η 1η εστιασμένη εκδήλωση της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης ΑΕ 

(ΚΑΘ ΑΕ) την Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024 στην αίθουσα «Μανόλης Αναγνωστάκης» του Δημαρχείου 

Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου ευρωπαϊκού έργου, LIFE-IP CEI -Greece 

«Εφαρμογή της κυκλικής Οικονομίας στην Ελλάδα».  

 

Η εκδήλωση είχε θέμα διερεύνηση συνεργασιών για τη μείωση της απώλειας φρέσκων φρούτων και 

λαχανικών και των οργανικών απορριμμάτων στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης.  

 

Τη συζήτηση άνοιξε ο Πρόεδρος της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης, κος Θόδωρος 

Παπαδόπουλος.  

 

Προσκεκλημένοι ήταν εκπρόσωποι των ΟΤΑ α και β βαθμού της περιοχής καθώς και οργανισμών 

αυτών, φορείς της κοινωνίας των πολιτών και εκπρόσωποι του εμπορικού τομέα, και φορείς που 

σχετίζονται/ εμπλέκονται με διαφορετικούς τρόπους με δραστηριότητες που συμβάλλουν ή έχουν ως 

απότοκο την παραγωγή αποβλήτων τροφίμων ή/και είναι υπεύθυνοι για τη διαχείρισή τους 

 

Πιο συγκεκριμένα, παρόντες ήταν ο Πρόεδρος του Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών κος 

Γρηγόρης Κωτσόπουλος, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Σωματείων Επαγγελματιών Παραγωγών 

Πωλητών Λαϊκών Αγορών Μακεδονίας Θεσσαλίας Θράκης κος Άγγελος Δερετζής, εκπρόσωπος του 

ΦΟΔΣΑ η κα Θεοδώρα Πασχάλη.  

Από τον Δήμο Θέρμης η κα Φανή Χατζηδημητρίου Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και 

Προσχολικής Αγωγής. 

Από το Δήμο Νεάπολης – Συκεών η κα Ειρήνη Καγιαμπίνη Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας 

& Ισότητας, Απασχόλησης, Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Εθελοντισμού & Προαγωγής της 

Υγείας.  

Από το Δήμο Παύλου Μελά η κα Συλβάνα Καρασαββίδου Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

και Υγείας.  

Από το Δήμο Κορδελιού – Ευόσμου η κα Σοφία Τριανταφυλλίδου Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Προστασίας και Αλληλεγγύης.  

Από το Δήμο Δέλτα η κα Σοφία Μαυρίδου Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής.  

Από το Δήμο Καλαμαριάς η κα Ολυμπία Αντωνιάδου Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής.  

 

Επίσης στη συζήτηση συμμετείχαν εκπρόσωποι από υπηρεσίες των Δήμων Θεσσαλονίκης, Θέρμης, 

Π. Μελά, Κορδελιού – Ευόσμου και Καλαμαριάς, καθώς επίσης και εκπρόσωποι της οργάνωσης 

«Μπορούμε» 
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Ο Δήμαρχος Θέρμης κος Θόδωρος Παπαδόπουλος παρακολούθησε διαδικτυακά την συζήτηση.  

 

Οι ομιλητές ανέπτυξαν τις ιδέες τους, τις εμπειρίες τους και τις έρευνές τους, δίνοντας το κίνητρο για 

νέες συνεργασίες και δράσεις στον τομέα της κυκλικής οικονομίας και τη πρόληψης δημιουργίας 

αποβλήτων τροφίμων.  

 

Συγκεκριμένα, η συζήτηση κινήθηκε γύρω από τη διάσωση τροφής και τη μείωση των οργανικών 

απορριμμάτων στις λαϊκές αγορές. Υπήρξε δέσμευση τόσο από την ΚΑΘ ΑΕ όσο και από τους 

Δήμους και τους εκπροσώπους Λαϊκών Αγορών για πιλοτικές δράσης γύρω από την διάσωση 

τροφής και στο επόμενο διάστημα θα υπογραφούν και μνημόνια συνεργασίας μεταξύ των 

εμπλεκόμενων φορέων.  
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